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U C H W A Ł A  Nr XXVI/139/2016

Rady Gminy Łukta 

z dnia 30 sierpnia 2016 roku

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Łukta.

Na podstawie art. 18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990r o samorządzie 

gminnym (tekst jednolity Dz.U. z 2016 roku poz. 446), art. 229 pkt 3 oraz art. 237 § 1 i 3 

ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r - Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity 

Dz.U. z 2016 poz. 23) -  Rada Gminy Łukta u c h w a 1 a, co następuje:

1. Uznaje za bezzasadną skargę Przewodniczącego Rady Powiatu Pana Wojciecha Palińskiego 

dotyczącą działalności Wójta Gminy Łukta.

2. Uzasadnienie uchwały zawarte jest w załączniku do niniejszej uchwały.

Zobowiązuje się Przewodniczącą Rady Gminy do doręczenia wnoszącemu skargę niniejszej 

uchwały wraz z uzasadnieniem.

§i -

§ 2.

§ 3.

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewód y Gminy

Marta Drozdowska



Załącznik do Uchwały 
Rady Gminy Łukta 
Nr XXVI/139/2016 
z dnia 30 sierpnia 2016 roku

U Z A S A D N I E N I E

W dniu 25 lipca 2016 roku do Urzędu Gminy w Łukcie wpłynęło pismo Warmińsko -  

Mazurskiego Urzędu Wojewódzkiego przekazujące skargę Pana Wojciecha Palińskiego 

Przewodniczącego Rady Powiatu w Ostródzie na działalność Wójta Gminy Łukta celem jej 

rozpatrzenia.

Pismem znak: R.G.0050.28.2016 z dnia 29 lipca 2016 roku skarga została przekazana 

Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej Pani Katarzynie Żurawskiej celem przeprowadzenia 

postępowania wyjaśniającego mającego na celu weryfikację zarzutów zawartych w skardze.

W ramach podjętych czynności Komisja Rewizyjna zapoznała się z problematyką podnoszoną 

w przedmiotowej skardze na posiedzeniach odbytych w dniach 04 i 05.08.2016 roku.

W ramach podjętych czynności zmierzających do rozstrzygnięcia skarg Pana Wojciecha 

Palińskiego -  Przewodniczącego Rady Powiatu w Ostródzie na działalność Wójta Gminy Łukta 

Komisja Rewizyjna Rady Gminy Łukta ustaliła:

1. Wójt Gminy Łukta Zarządzeniem Nr 36/2015z dnia 14 sierpnia 2015 roku powierzył 

Pani Annie Chmielewskiej pełnienie obowiązków Dyrektora Zespoły Szkolno

-  Przedszkolnego w Łukcie do czasu rozstrzygnięcia konkursu na stanowisko Dyrektora 

nie dłużej jednak niż do dnia 30.06.2016 roku.

2. W dniu 03.12.2015 roku przeprowadzony został konkurs na stanowisko Dyrektora 

Zespołu Szkolno -  Przedszkolnego w Łukcie. Dopuszczony do postępowania 

konkursowego kandydat w głosowaniu tajnym nie uzyskał bezwzględnej większości 

głosów obecnych członków Komisji wobec czego Komisja stwierdziła nierozstrzygnięcie 

konkursu.

3. W dniu 01.07.2016 roku przeprowadzony został konkurs na stanowisko Dyrektora 

Zespołu Szkolno -  Przedszkolnego w Łukcie. Do postępowania konkursowego 

dopuszczono dwóch kandydatów. Żaden z dopuszczonych kandydatów w głosowaniu 

tajnym nie uzyskał bezwzględnej większości głosów obecnych członków Komisji wobec 

czego Komisja stwierdziła nierozstrzygnięcie konkursu.



4. Zgodnie z art. 39 ust 7 ustawy z dnia 07.09.1991 roku o systemie oświaty (Dz.U.

z 2015 roku poz. 2156 ze zmianami) „7. W przypadku nieobecności dyrektora szkoły lub 

placówki zastępuje go wicedyrektor, a w szkołach i placówkach, w których nie utworzono 

stanowiska wicedyrektora -  inny nauczyciel tej szkoły lub placówki, wyznaczony przez 

organ prowadzący” .W Zespole Szkolno -  Przedszkolnym w Łukcie powołane są dwie 

Wicedyrektorki. W okresie od 1 lipca br. do 25 lipca br. Dyrektora Zespołu Szkolno

-  Przedszkolnego zastępowały Wicedyrektorki Pani Anna Chmielewska i Pani 

Agnieszka Górska.

5. W dniu 18 lipca 2016 roku na podstawie art. 53 ust. 1 w związku z art. 36a ust. 4 ustawy 

z dnia 07.09.1991 roku o systemie oświaty (tj. Dz. U. z 2015 roku poz. 2156 z późn. 

zmianami) Wójt Gminy Łukta zwrócił się do Rady Rodziców Zespołu Szkolno

-  Przedszkolnego o zwołanie posiedzenia, którego celem miało być zaopiniowanie 

kandydata przedstawionego przez Wójta Gminy Łukta na stanowisko Dyrektora Zespołu 

Szkolno -  Przedszkolnego w Łukcie. Posiedzenie Rady Rodziców odbyło się w dniu

25 lipca 2016 roku. Rada Rodziców pozytywnie zaopiniowała przedstawionego przez 

Wójta kandydata na stanowisko Dyrektora Zespołu Szkolno -  Przedszkolnego.

6. W dniu 18 lipca 2016 roku na podstawie art. 40 ust. 5 w związku z art. 36a ust. 4 ustawy 

z dnia 07.09.1991 roku o systemie oświaty (tj. Dz. U. z 2015 roku poz. 2156 z późn. 

zmianami) Wójt Gminy Łukta zwrócił się do Pani Anny Chmielewskiej i Pani Agnieszki 

Górskiej Wicedyrektorek o zwołanie posiedzenia Rady Pedagogicznej Zespołu Szkolno

-  Przedszkolnego w Łukcie, którego celem miało być zaopiniowanie kandydata 

przedstawionego przez Wójta Gminy Łukta na stanowisko Dyrektora Zespołu Szkolno

-  Przedszkolnego w Łukcie. Posiedzenie Rady Pedagogicznej odbyło się w dniu 25 lipca 

2016 roku. Rada Pedagogiczna pozytywnie zaopiniowała przedstawionego przez Wójta 

kandydata na stanowisko Dyrektora Zespołu Szkolno -  Przedszkolnego.

7. Po uzyskaniu pozytywnych opinii Rady Pedagogicznej i Rady Rodziców Wójt Gminy 

Łukta Zarządzeniem Nr 27/2016 z dnia 26 lipca 2016 roku powierzył Panu Sławomirowi 

Urbaszkowi stanowisko Dyrektora Zespołu Szkolno -  Przedszkolnego w Łukcie od dnia 

26.07.2016 roku do dnia 31.08.2020 roku.

W ocenie komisji zwłoka w powołaniu dyrektora nastąpiła z przyczyn obiektywnych 

wynikających z konieczności przeprowadzenia przewidzianych prawem konsultacji.

Jak wynika z oświadczenia kierownika kolonii pana Dariusza Kopaniaka w omawianym okresie 

nie nastąpiły żadne zdarzenia godzące w dobro wypoczywających w szkole dzieci.



W związku z niepotwierdzającymi się zarzutami, komisja uznała skargę 

za niezasadną.

miesiąca. O sposobie załatwienia skargi zawiadamia się skarżącego.

Rada Gminy Łukta, po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Rewizyjnej, w drodze 

głosowania podjęła uchwałę o uznaniu skargi za bezzasadną. Rada kierowała się w w/w zakresie 

ustaleniami poczynionymi przez Komisję Rewizyjną, która po dokonaniu szczegółowej oceny 

zgłaszanych zarzutów jak też weryfikacji przytaczanych w niej okoliczności, w oparciu o ocenę 

zebranego materiału (w tym okazanej dokumentacji, wyjaśnień zainteresowanych) nie znalazła 

podstaw do przypisania Wójtowi Gminy Łukta zarzucanych mu naruszeń.

Pouczenie:

Art. 239. § 1. W przypadku gdy skarga, w wyniku jej rozpatrzenia, została uznana za bezzasadną 
i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący ponowił skargę bez wskazania 
nowych okoliczności -  organ właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać swoje poprzednie 
stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy -  bez zawiadamiania skarżącego.

Zgodnie z art. 237 § 1 i 3 Kodeksu postępowania administracyjnego, Organ właściwy do 

załatwienia skargi powinien załatwić skargę bez zbędnej zwłoki, nie później jednak niż w ciągu


